
Manual para desinstalar programas. 
 
 
Paso 1: 
 
Abrir el menú de Inicio en la barra de tareas. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Paso 2. 
 
Seleccionar “Panel de Control”. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Paso 3. 
 
Abrir  la opción de “Agregar o quitar programas” del menú “Panel de control” 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Paso 4. 
 
Seleccionar el icono “Cambiar o quitar programas”,  se desplegara la lista de los 
programas existentes. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Paso 5. 
 
Seleccionar el programa que se desea quitar y dar clic en el botón “Cambiar o 
quitar” 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Paso 6. 
 
En la ventana del asistente para desinstalar aparecerá la ubicación del 
programa,  selecciona la opción “Desinstalar” o “Uninstall”. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Paso 7. 
 
Cuando la desinstalación se complete, dar clic en “Aceptar” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Paso 8. 
 
Dar clic  en “Cerrar” o “Close” 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Elaborado por Daniela Oseguera Amescua. 


